

今日菏泽

齐鲁晚报 2014.9.10 星期三

新闻热线:6330000 广告热线:6330009



菏泽B2驾照科目二考场启用

菏泽考生B2驾驶证科目三仍需去枣庄等地借考

详见C04



9.10 教师节
老师 你们辛苦啦

9日上午,菏泽市2014年教师节表彰大会召开,会议表彰了获得国家级、省级、市级荣誉的优秀教师、模范教师和教育工作先进集体代表。菏泽市委书记、市人大常委会主任于晓明向全市广大教育工作者致以诚挚的问候。
本报记者 邓兴宇 摄

详见C02版

◎ 导读 ◎

教师节到来
学校禁止学生送礼
>>>C06

菏泽查处
一起贩卖青蛙案件
>>>C07

菏泽市“黄标车”
淘汰已到攻坚阶段
>>>C08

今日C01-C08版 本版编辑:牟张涛 组版:赵燕梅

义乌太阳城 爱心在行动

——记菏泽知名房企“中国兔巴哥集团”2014年慈善助学公益行



2014年9月6日,秋高气爽,阳光明媚。

菏泽义乌小商品批发市场前,人声鼎沸。由菏泽义乌小商品批发市场、义乌太阳城、牡丹区民政局及牡丹区慈善总会联合主办的“爱心助学救助金发放仪式”在这里举行。

牡丹区副区长季士峰、区政协副主席、财政局长赵君成、区民政局局长吴进岭、区教育局副局长油魁然同志及菏泽义乌小商品批发市场、义乌太阳城开发公司——中国兔巴哥集团总经理王立业先生、副总经理边英芳先生一起为100名低保家庭学生发放了每人1000元的助学金及书包、文具等学习用品。至此,义乌太阳城“2014年慈善助学公益行”正式拉开了序幕。

义乌太阳城开发公司——中国兔巴哥集团,一直以来就有着做公益、献爱心的传统,多年来,先后帮助过很多需要帮助的人——有学生、有患者、有贫困家庭。

本次“2014年慈善助学公益行”,兔巴哥集团拿出10万元现金和2万余元的学习用品,对吕陵、小留、吴店等7个乡镇的100名低保家庭学生进行帮助。除了9月6日当天对到场的低保家庭学生发放助学金及学习用品外,开发公司还将安排专人、专车在当地民政部门的协助下为部分较为偏远乡镇的学生送去助学金及学习用品。

开发公司总经理王立业先生,经常挂在嘴边的一句话“我们要建好房子,也要做好人”,“我们弱小的时候,社会哺育了我们,长大后理应回报社会”。

中国兔巴哥集团,是一个有担当,有社会责任的公司,长久以来公司一直秉承着“多建房,建放心房,建微利房”的开发理念,以“让更多人有很好的家”为己任。自2007年至今先后开发了现代城、奥林花园、华侨城和太阳城4个大型住宅项目,以及山东最大的一站式购物公园——菏泽义乌小商品批发市场。今年,位于长江路上的水晶城项目也将启动。

目前公司开发的“义乌太阳城”项目,户型经典、低公摊、学区房,在周边同类竞品项目中,性价比最高,企业将更多的利润空间留给了购房者。

兔巴哥集团承诺——企业不止,公益不停。在此,记者也希望社会各个企业都能像兔巴哥集团一样,用行动来让更多的人感受到社会的关爱!

